
６．右の図のように、放物線ｙ＝ａｘ２と直線ｍが２点Ａ、Ｂで交わっている。点Ａ（－２，８）

とするとき、次の問いに答えなさい。 （ 宣真高等学校 平成３年－６ ）

（１）ａの値を求めなさい。

放物線ｙ＝ａｘ２が点Ａ（－２，８）を通る。

ｙ＝ａｘ２に ｘ＝－２， ｙ＝８ を代入する。

８＝４ａ

ａ＝２ となる。 Ａ． ａ＝２

（２）点Ｂのｘ座標がｘ＝１であるとき、直線ｍの

式を求めなさい。

放物線ｙ＝２ｘ２に ｘ＝１ を代入する。

ｙ＝２×１２ ｙ＝２ となり、点Ｂは（１，２）となる。

直線ｍの式を ｙ＝ａｘ＋ｂ とすると、点Ａ、Ｂの座標をそれぞれ代入して、

８＝－２ａ＋ｂ

２＝ａ＋ｂ

この連立方程式を解いて、 ａ＝－２，ｂ＝４ Ａ． ｙ＝－２ｘ＋４

（３）原点を通り、△ＡＢＯの面積を２等分する直線の式を求めなさい。

原点を通り、△ＡＢＯの面積を２等分する

直線が直線ｍと交わる点をＣとする。

面積が２等分されるので、ＡＣ＝ＢＣである。

Ａ（－２，８） Ｂ（１，２） より、
１

Ｃの座標は（－－，５） とわかる。
２

直線ＯＣの式は、ｙ＝ａｘ と表されるので、

点Ｃの座標を代入して、ａ＝－10 となる。

Ａ． ｙ＝－10ｘ
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